ПРИЛОЖЕНИЕ №1 [2]
ТЕСТОВЫЙ КОНТРОЛЬ.
ВОДОРОД.

Вариант №1.
1. Водород

A. Легче воздуха

B. Кипит при 100оС

C. Хорошо растворим в воде

D. Является твердым веществом при н.у.

2. Водород не может вступать в химическую реакцию

A. Кислородом

B. Серой

C. Оксидом железа (II)

D. Водой 

3. Коэффициент перед формулой восстановителя в уравнении реакции между оксидом никеля (II) и водородом

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

4. Левая часть уравнения реакции  ?  +  ? → ZnCl2 + Н2 должна быть представлена следующим образом:
A. Zn + HCl
B. 2Zn + HCl
C. ZnO + 2HCl
D. Zn + 2HCl
5. Среди данных формул есть химическая формула кислоты

A. CH4
B. H2O
C. H3PO4
D. Zn(OH)2
6. Масса водорода, который выделится при действии избытка соляной кислоты на 1.5 моль магния, равна
A. 1,0г

B. 1,5г

C. 2,0г

D. 3,0г

Вариант №2.
1. Запись 4Н2 означает:

A. 4 атома водорода

B. Молекулярную формулу водорода

C. 4 молекулы водорода

D. 8 атомов водорода
2. Водород реагирует с кислородом в соотношении

A. 1 мольН2  и 1 моль О2
B. 1мольН2  и  2моль О2
C. 2мольН2  и  2моль О2
D. 2мольН2  и  1моль О2
3. Водород в реакции с оксидом серы (IV) является

A. Восстановителем

B. Окислителем

C. Ни окислителем, ни восстановителем

D.  И окислителем и восстановителем
4. В лаборатории водород получают взаимодействием

A. Na + H2O
B. Zn + HCl
C. H2O + CH4
D. CaO + H2O
5. Среди данных формул есть химическая формула кислоты
A. FeSO4
B. CuO
C. HCl
D. C2H2
6. Масса  цинка, расходуемого для получения 6 моль водорода при взаимодействии его с соляной кислотой, составляет
A. 65г

B. 130г

C. 260г

D. 390г
